



AKKIT IOI

ADHÉZNY MOSTÍK

► na nenasiakavé povrchy ► rýchle schnutie - cca 60 min ► bez rozpúšťadiel a s nízkou úrovňou emisií - EC I ► jednozložkový a pripravený na okamžité použitie ► do interiéru i do exteriéru

Vlastnosti produktu

Rýchloschnúci jednozložkový plnený základný náter na báze disperzie, bez rozpúšťadiel a s nízkou úrovňou emisií, pripravený na okamžité použitie. Po zaschnutí vytvára drsný povrch.

Použitie

Na prípravu málo nasiakavých a najmä nenasiakavých podkladov na stenách a podlahách, v interiéri a exteriéri. Ideálny na použitie pred aplikáciou iných produktov systému Akkit, napr. pred lepením dlažby, obkladov, ako aj pri lepení obkladu na obklad pri renovácii.

Údaje o produkte

Forma dodávky: 2,5 l

Skladovanie:

V suchu a v neporušenom originálnom obale cca 12 mesiacov. Chráňte pred mrazom!

Technické údaje

Spotreba: 75 - 125 ml/m² podľa drsnosti
Min. teplota podkladu: +5 °C
Farba: žltá
Pokládka možná po: cca 60 min (nenasiakavý podklad)
Teplota počas spracovania: > +5 °C až +25 °C

Testované podľa

EC I

Spracovanie

Odporúčané náradie: maliarsky štetec, penový valec, štetec.

Podklad: Podklad musí byť suchý, pevný, nosný, tvarovo stabilný a zbavený námrazy, prachu, nečistôt, olejov, mastnoty, separačných prostriedkov a voľných častíc. Podklad musí byť v súlade s platnými normami a predpismi. Vhodný podklad: staré glazované obklady a dlažby, klinkery, terazzo, umelý kameň, hladký debnený betón (prebrúste), pevne držiace zvyšky lepidiel a nivelačných hmôt, drevotrieskové dosky V 100, anhydritové (zriediť s vodou v pomere 1 : 1, dlhší čas schnutia - cca 12 h), cementové a liate asfaltové potery.

Nevhodný podklad: kov a plasty.

Príprava podkladu: Podklad očistite, vysajte, zameťte a skontrolujte, či je možná pokládka.

Spracovanie: Rovnomerne naneste na vyčistený podklad.

Zabráňte tvorbe mlák. Pri použití na veľmi nasiakavých podkladoch na báze cementu sa môže adhézný mostík Akkit IOI zriediť s vodou v pomere 1 : 1. Nanášanie ďalších materiálov je možné až vtedy, keď je nanosený film suchý a nelepivý. Znečistenie odstráňte ešte v čerstvom stave, náradie po použití umyte vodou.

Pre dokonalý systém

Produkty AKKIT

Dôležité upozornenia

Dodržiavajte normy, smernice a karty údajov týkajúce sa podkladu! Nespracúvajte pri teplotách nižších ako +5 °C. Vysoká vlhkosť vzduchu a nízke teploty spomaľujú tvrdnutie, kým vyššie teploty ho urýchľujú. Nepridávajte žiadne cudzie materiály!

Pracovná ochrana:

Špecifické informácie o produkte týkajúce sa zloženia, používania, čistenia, príslušných opatrení a likvidácie sú uvedené v karte bezpečnostných údajov.



60010-AD2/01 AKKIT IOI - Adhézný mostík, platné od: 1.10.2013.

Tento návod sa opiera o bohaté skúsenosti a jeho účelom je poradiť vám podľa našich najlepších vedomostí; tento návod nie je právne záväzný a nezakladá zmluvný právny vzťah ani vedľajší záväzok vyplývajúci z kúpnej zmluvy. Za kvalitu našich materiálov ručíme v rámci našich predajných a dodacích podmienok. S cieľom znížiť riziko vzniku chýb uvádzame aj obmedzujúce informácie. Priradené nie je možné zahrnúť úplne všetky možné súčasné alebo budúce prípady použitia a osobitosti. Neuvádzame údaje, o ktorých sa predpokladá, že odborníkmi sú známe. Používateľ nie je zbavený povinnosti vyžiadať si ďalšie informácie v prípade nejasností, vykonať skúšku prípravku priamo na mieste na vlastnú zodpovednosť a zabezpečiť odborné spracovanie. Tento dokument v prípade vydania nového znenia stráca účinnosť.

Akkit
Einfach. Flexibel. Beständig.